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PBbKOBOACTBO HA NOTpe6UTE A 3a TeMMHUHT CymaJIKi Genesis Argon 110

XapaKTepuCTHKH:
=  BucokokayecTBeHH JpaiBepH
=  YCTOWYMB TEKCTHUJIEH KabeJ
=  JluHeHHO peryJiMpaHe Ha CUJIaTa Ha 3ByKa

HUHcTa/mpaHe:

=  (CBbpxKeTe CAYLIAJIKUTE KbM MUHH JKaK MOpPTa.

Cnenuduxkanuu:
=  HuBo Ha 3ByKa: 96 116

=  YecTOTHA XapaKTepUCTUKH Ha caywankuTe: 20 — 20 000 'y,

=  HWmnemanc: 32 Ohm
=  YyBcTBUTEJHOCT HA MUKpodoHa: - 38 1b

*  YecToTHa XapaKTepUCTUKHU Ha MUKpodoHa: 100 - 10 000 'y

=  KoHekTop: 2 X 3-MHOB 3,5 MM CTepeo MUHH XKaK

»  JI'b/oKkuHA Ha Kabesa: 180 cm

CpABbpKaHMe HA KyTHATA:
=  Ciywasuku Genesis Argon 110
=  KpaTka MHCTPYKLMSA 3a HHCTa/IALUs

Fapanuus:
= 2 r.TapaHlus OT MPOU3BOJUTES

HNHdopmanus 3a 6e30MacHOCT:
H3nosn3BaiiTe 1o npejHa3HayYeHUeE.
HenpaBoMepHU peMOHTH UM B3eMaHe Ha
OT/IeJIHM YaCTH OT YCTPOUCTBOTO IPaBU
rapaHiyUATa HeBaJIMJIHA U MOXe J1a TPUIUHHU
NOBpe/ia Ha MPOAYKTA.

W36sreaiiTe fAa yapsaTe WM ThPKaTe C TP/
npejMeT, B IPOTHBEH cJlydall ToBa lie fAoBeje
/10 U3TBPKBAHE HAa MOBBPXHOCTTA WJIH APYTH
XapAyepHHU MoBpeu.

He n3non3BaiiTe NpoAyKTa NpU HUCKU U
BHUCOKHU TeMIepaTypH, B CHWJIHU MarHUTHU
IoJieTa U BbB BJIaXKHA WJIH NpAlllHA cpeaa.
HenpasusnaTa ynorpe6a Moxe Jia HoBpeu
YCTPONCTBOTO.
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V. MH3ucKBaHMA 32 paGoTa ChC CIyIIAJKUTE:

VIIL

=  KoMMIOTBp WM JPYT0 YCTPOUCTBO C MUHH KaK
HOpT.
=  Windows XP/Vista/7/8/10

061U yC/I0BUA:
Be3onaceH npoAyKT, cbo6paseH ¢
nsuckBaHusaTa Ha EC.
[IpoAyKTBT e Npon3BesieH B CbOTBETCTBUE ChC
EBpomneiickust RoHS crangapr.
CumBosbT Ha WEEE (3auepTaHa ¢ KpbCT Koda
3a GOKJIYK), [I0Ka3Ba, Ye TO3U NMPOJYKT He e
JloMallleH OTHaZ'bK.
C moAxoJsIM Cpe/iCTBa 3a yIIpaBJeHHe Ha
OoTHagbLUTeE ce U36ArBaT NOCAeJULUTE, KOUTO
ca BpeJlHH 3a XopaTa U OKOJIHaTa cpejia U ca
pesyJsiTaT OT ONaCHU MaTepHasy, U3M0JI3BaHU B
YCTPONCTBOTO, KAKTO U HEITPABUJIHO
CbXpaHeHHe U 06paboTKa. 3alUTeTe OKOJIHATA
cpejia, KaTo PeLlUK/IMpaTe OMacHU OTHaA bl
NOJX0AL0. 3a Jja MoJy4YuTe MoJpo6Ha
vHdopMaLyA 3a peliUKJMpaHe Ha TO3U
MPOJAYKT, MOJIS], CBBPKETe Ce C BalllUs ThProBel]
WJIM MEeCTHA BJIACT.
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